Elektricky prud v kovoch bez Kirchhoffovych zakonov a elektrického

vykonu (9015) :)
Test obsahuje 25 otazok.

1. Z akého materialu je zhotovena kladna elektr6da mono¢clanku?

a) uhlik
b) med
c) zinok
d) ocel
B R o R o S b o R o R R

2. Pri ktorej fyzikalnej jednotke je uvedena nespravne jednotka?

a) napatie - volt

b) odpor - ohm

¢) elektricky prad - ampér

d) elektricky naboj - farad
R S R AR

3. Vyberte nespravne tvrdenie

a) elektricky prdd meriame ampérmetrom

b) elektrické napatie meriame voltmetrom

¢) smer elektrického pradu v obvode bol dohodnuty od "-" ku "+" p6lu zdroja
d) prud je vo vSetkych castiach jednoduchého elektrického obvodu rovnaky
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4. Spravne znenie Ohmovo zakona pre cast elektrického obvodu je

a) je to vztah medzil, U, Q

b) odpor vodica je priamo Umerny prudu a nepriamo Umerny napatiu

¢) elektricky prad vo vodici je priamoUmerny elektrickému napatiu medzi koncami vodica
d) odpor vodica je priamo Umerny jeho dizke a nepriamo imerny jeho priemeru
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5. Vyberte nespravne tvrdenie: Elektricky odpor drotu

a) je priamo Umerny jeho dizke

b) je nepriamo Umerny obsahu jeho kolmého prierezu
) sa zvacSuje so stupajucou teplotou

d) nezavisi od teploty
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6. Vedenie elektrického pruadu v kovoch je sprostredkované usporiadanym pohybom

a) volnych elektrénov
b) volnych elektrénov a ibnov

¢) kladnych a zapornych iénov
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d) neusporiadanym pohybom elektrénov
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7. Vyberte taku trojicu latok, aby vSetky boli vodice elektrického prudu

a) Zzelezo, porcelan, tuha
b) drevo, olovo, papier
c) med, ocel, hlinik

d) striebro, zlato, sklo
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8. Ak pripojime do elektrického obvodu zdroj elektrického napatia, vznikad vo vSetkych castiach
elektrického obvodu

a) elektrické pole

b) magnetické pole

C) magnet

d) nemozno urcit
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9. Hlavnou castou tepelnej poistky je

a) sklenena trubicka

b) keramicky obal

) tavny drétik

d) kovové kontakty
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10. Elektricky prud je

a) neusporiadany pohyb volnych castic s elektrickym nabojom
b) usporiadany pohyb viazanych castic s elektrickym nabojom
¢) usporiadany pohyb volnych Castic s elektrickym nabojom

d) pohyb volnych castic s elektrickym nabojom
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11. Podmienkou vzniku elektrického prudu v latke je

a) pritomnost Castic s elektrickym nabojom

b) pritomnost volnych castic s elektrickym nabojom a utvorenie elektrického pola v tejto latke
) utvorenie magnetického pola v tejto latke
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12. Defini¢ny vztah elektrického prudu je

a)l=()Q/ ()t
b)I1=(4)t/(4)Q
al=()Qx(A)t
d)I=(4)Qx(8)Qx ()t
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13. Elektricky zdroj je kazdé zariadenie

a) medzi ktorého dvoma rovnakymi castami, pélmi, je aj po pripojeni zdroja udrziavané napatie

b) medzi ktorého dvoma rozli¢nymi castami, svorkami, je aj po pripojeni vodica udrZiavané napatie
¢) medzi ktorého dvoma rozli¢nymi Castami, polmi, je aj po pripojeni vodica udrziavané napatie

d) medzi ktorého dvoma rozlicnymi castami, elektronmi, je aj po pripojeni vodica udrziavané napatie
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14. Definicny vztah elektromotorického napatia zdroja je

a)U.=Q/W,
b)U,=W,/Q
QuU.=1/Q
dyu,=1/W,
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15. Podla Ohmovho zakona pre €ast elektrického obvodu

a) Elektrické napatie U medzi koncami vodicov je priamo Umerné elektrickému prudu | v kovovom vodici.

b) Elektricky prud | v kovovom vodici je priamo Umerny elektrickému odporu R medzi koncami vodicov.
c) Elektricky prud | v kovovom vodici je priamo Umerny termodynamickej teplote T vodica.

d) Elektrické napatie U medzi koncami vodicov je priamo umerné termodynamickej teplote T vodica.
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16. Elektricky odpor kovového vodica zavisi

a) priamo Umerne od dizky vodica

b) priamo umerne od obsahu kolmého prierezu vodica
c) nepriamo Umerne od dizky vodi¢a
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17. Rezistory su kovové stciastky, ktoré maju

a) odpor priblizujuci sa nule

b) odpor linearne zavisly od teploty
¢) premenlivy elektricky odpor

d) staly elektricky odpor
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18. Podla definicného vztahu elektrického odporu plati

a)R=U/I
b)R=1/U
QU=R/I
dyl=R/U
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19. Vyberte nespravne tvrdenie
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a) Elektricky prud | v kovovom vodici je priamo Umerny elektrickému napatiu U medzi koncami vodicov.
b) Rezistor je kovova suciastka, ktora ma staly elektricky odpor vyznaceny na suciastke.

c) Elektricky odpor kovového vodica zavisi od dizky vodi¢a, prierezu vodi¢a a materialu z ktorého je vodi¢
vyrobeny.

d) Elektricky odpor kovového vodica nezavisi od teploty vodica.
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20. Podla Ohmovo zakona pre uzavrety elektricky obvod

a) Prudd v uzavretom obvode sa rovna rozdielu elektromotorického napatia zdroja a sUctu pradov vonkajsej a
vnutornej ¢asti obvodu.

b) Prud v uzavretom obvode sa rovna podielu elektromotorického napatia zdroja a suctu prudov vonkajsej a
vnutornej Casti obvodu.

¢) Prud v uzavretom obvode sa rovna sucinu elektromotorického napatia zdroja a suctu pradov vonkajSej a
vnutornej ¢asti obvodu.

d) Prad v uzavretom obvode sa rovna podielu elektromotorického napatia zdroja a sUctu odporov vonkajsej a
vnutornej ¢asti obvodu.
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21. Pre napétia v uzavretom elektrickom obvode plati

a) Sucin napati na vonkajsej a vnutornej Casti elektrického obvodu sa rovna elektromotorickému napatiu zdroja.

b) Podiel napati na vonkajSej a vnutornej casti elektrického obvodu sa rovna elektromotorickému napatiu
zdroja.

) Sucet napati na vonkajsej a vnutornej Casti elektrického obvodu sa rovna elektromotorickému napatiu zdroja.

d) Rozdiel napati na vonkajSej a vnutornej Casti elektrického obvodu sa rovna elektromotorickému napatiu
zdroja.
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22. Pri spojeni nakratko je

a) svorkové napatie zdroja takmer nulové
b) ubytok napatia na zdroji takmer nulovy

¢) vnutorny odpor zdroja takmer nulovy

d) odpor vonkajSej Casti obvodu takmer nulovy
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23. Vztah vyjadrujuci Ohmov zdkon pre uzavrety obvod je

a)l=U./ (R +R)

b)I=U/(R +R)
ol=(R+R)/U,
d)l=(R+R)/U
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24. Maximalna mozna hodnota prudu v obvode je dana vz€tahom

a)l=U,/R
b)I=U/R
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Ql=U,/R,
dyl=R /U,
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25. Vyberte nespravne tvrdenie

a) Sucet napati na vonkajSej a vnutornej Casti elektrického obvodu sa rovna elektromotorickému napatiu zdroja.

b) Prud v uzavretom obvode sa rovna podielu elektromotorického napatia zdroja a suctu odporov vonkajsej a
vnutornej casti obvodu.

¢) Pri nezatazenom zdroji je svorkové napatie U rovné elektromotorickému napatiu zdroja U..

d) Pri skrate je odpor vnutornej Casti takmer nulovy, odpor vonkajsej ¢asti maximalny a prud v obvode dosahuje
najvacsiu moznu hodnotu.
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